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Německá strana AfD k útoku na Nord Stream
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„Pokud má Seymour Hersh pravdu, kancléř Olaf Scholz se
dopustil zrady a musí odstoupit“

Předseda pravicové opoziční strany Alternativa pro Německo (AfD)

Tino Chrupalla vyzval k rezignaci kancléře Olafa Scholze, pokud jsou

obvinění, že se Scholz a Joe Biden spikli, aby zakryli sabotáž

ropovodu Nord Stream, pravdivým investigativním novinářem.

Seymour Hersh tvrdil ve své nejnovější zprávě.

Hersh ve své zprávě cituje anonymní zpravodajské zdroje, které tvrdí,

že německý kancléř Olaf Scholz a Joe Biden se setkali v Bílém domě

3. března, aby zakryli americkou odpovědnost za útok na Nord

Stream.

„Někdo s přístupem k diplomatickým zpravodajským informacím mi

řekl, že se vedla diskuse o odhalení ropovodu a že v důsledku toho

byly některé složky Ústřední zpravodajské služby požádány, aby

http://www.infokuryr.cz/n/2023/03/25/nemecka-strana-afd-k-utoku-na-nord-stream/
https://seymourhersh.substack.com/p/the-cover-up


2/3

spolupracovaly s německou rozvědkou na přípravě krycího příběhu,

který by spojil americké a Německý… tisk by poskytl alternativní

verzi pro zničení Nord Streamu 2,“ napsal Hersh.

Bez ohledu na to, zda kancléř Scholz o útoku věděl nebo ne, „je

zjevně spoluviníkem na zakrývání operace Bidenovy administrativy v

Baltském moři od loňského podzimu,“ napsal Hersh.

“Obvinění držitele Pulitzerovy ceny Hershe jsou vážná,” řekl šéf AfD

Tino Chrupalla. „Pokud je to pravda, kancléř nese odpovědnost za

zakrytí útoku na životně důležitou a cennou německou

infrastrukturu. A zneužil by moc německé vlády ke spáchání

zrady. To vyvolává otázku: věděl o plánování a provedení

zločinu? Abychom tyto otázky objasnili, vyzýváme k vyšetřování

zahrnujícímu všechny evropské partnery. Pokud byl kancléř Scholz

jakýmkoli způsobem zapojen do útoku Nord Stream, musí

rezignovat.

Pravicová AfD představila mírový plán na ukončení války na

Ukrajině a aktuálně má náskok před vládnoucími Zelenými, kteří

opustili své kořeny v mírovém hnutí a hlasitě podporují válku na

Ukrajině.

Minulý týden, 15. března, AfD požádala, aby bylo v Bundestagu

svoláno parlamentní vyšetřování útoku Nord Stream, které bylo

postoupeno výboru k dalšímu projednání.
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